
5. Органи публічної влади у механізмі реалізації прав і свобод людини в Україні.
На секціях з доповідями виступили студенти 3-го курсу юридичного факультету КУП НАН України,

зокрема: Альона Авраменко-Хомич, Ілля Гольцов, Євген Звонков, Андрій Матат, Антон Подать та Дмитро
Санченко. Студенти гідно продемонстрували рівень своїх теоретичних та практичних знань, що з легкістю
допомогло їм виступити опонентами щодо різних тем доповідей, які порушувались учасниками в межах
роботи секцій конференції.

Студенти-учасники КУП НАН України висловлюють слова подяки організаторам заходу, а особливо
координатору О. О. Любченку та студентам Полтавського юридичного інституту НЮУ імені Ярослава
Мудрого за гідний рівень організації та теплий і гостинний прийом в місті Полтава.

За результатами Міжнародної науково-практичної конференції було видано збірник матеріалів науко-
вих повідомлень, який було вручено всім учасникам та розіслано особам, що брали участь у роботі конфе-
ренції заочно.

Участь ректора КУП НАНУ Ю. Бошицького у Міжнародній науково-практичній 
конференції «Стандарти підготовки суддів: міжнародний досвід, 

завдання для України» 

19 грудня 2013 р. на базі Національної школи суддів України, за підтримки Проекту Агентства США з
міжнародного розвитку (USAID) «Справедливе правосуддя» та у співпраці з Верховним Судом України
пройшла міжнародна науково-практична конференція «Стандарти підготовки суддів: міжнародний досвід,
завдання для України».

У конференції, яка відбулась напередодні третьої річниці діяльності Національної школи суддів
України, взяли участь представники Адміністрації Президента України, народні депутати України, керівни-
ки Верховного Суду України та вищих спеціалізованих судів, керівники і члени Ради суддів України, Вищої
ради юстиції, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, судді, представники вищих юридичних навчаль-
них закладів, міжнародних та громадських організацій, працівники Національної школи суддів України.
Київський університет права НАН України за заході представляв ректор, професор, заслужений юрист
України Юрій Бошицький.

Відкрив конференцію і привітав її учасників ректор Національної школи суддів України Микола
Оніщук.

Від Верховного Суду України учасників конференції привітав його голова – Ярослав Романюк.
Цікавою і змістовною була промова Голови Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Ігоря Самсіна,

в якій він торкнувся історії створення та становлення Національної школи суддів України.
Привітання прозвучали також і від Голови Національної асоціації адвокатів України та Ради адвокатів

України, члена Вищої ради юстиції Лідії Ізовітової, Голови Ради суддів України Василя Онопенка, Голови
Союзу юристів України, Президента Всесвітньої Асоціації юристів Валерія Євдокимова, заступника Голови
ДСА України Володимира Півторака.

Урочиста частина конференції завершилась підписанням договору про співпрацю між Верховним
Судом України (Я. Романюк) та Національною школою суддів України (М. Оніщук). а також договорів про
співпрацю між Національною школою суддів України і Радою суддів України (В. Онопенко), Вищим госпо-
дарським судом України (В. Татьков), Вищим адміністративним судом України (І. Темкіжев), Апеляційним
судом міста Києва (Г. Крижанівська). Сторони домовились про здійснення спільної діяльності, що спрямо-
вана на підготовку висококваліфікованих кадрів для судової системи, науково-методичне забезпечення діяль-
ності судів загальної юрисдикції, підвищення якості здійснення правосуддя в Україні на засадах верховен-
ства права.

Пленарне засідання конференції відкрив в якості модератора Микола Оніщук. Він представив бачення
інституційного розвитку установи, виступивши із доповіддю: «Роль Національної школи суддів України в
підготовці кадрів для судової системи: реалії та перспективи».

Наступною прозвучала промова керівника Проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID)
«Справедливе правосуддя» Девіда Майкл Вона. Він представив увазі учасників конференції доповідь:
«Професійні якості судді: міжнародний досвід та його застосування».

Свіжий погляд на тему «Інноваційні методики у підготовці суддів» представила у своєму виступі суддя
Верховного Суду України Валентина Сімоненко.

Як за передовими стандартами готують суддів, розповів у своїй доповіді «Європейські стандарти та
тенденції підготовки суддів» головний експерт Проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері
юстиції в Україні», віце-президент Міжнародної асоціації суддів Віргіліюс Валанчюс.

Широту поглядів і практик щодо підготовки суддів у доповіді «Освіта суддів – міжнародний досвід»
продемонстрував директор з юридичних та освітніх питань Групи міжнародного співробітництва
Національного суддівського інституту Канади Дональд Чіассон.

Закриваючи конференцію, ректор Національної школи суддів України Микола Оніщук підсумував
виступи, подякував її учасникам і гостям за плідну роботу, вітання та увагу до Національної школи суддів
України.

Наукова хроніка
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